

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 30 (8446)

29

ЧЕТВЕРГ

июля 2010 года

У НАС, В НЯГАНИ

Утро 26 июля. Визит в Нягань губернатора Югры Натальи Комаровой начался встречей с представителями власти и общественности в актовом зале школы № 3.

В своем обращении к горожанам Наталья Владимировна высказала одобрение происходящим здесь переменам, отметив жизненную активность няганцев и молодость нашего города. В рамках обсуждения речь шла о подготовке к выступлению в силу федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», а также о развитии городской инфраструктуры, трудоустройстве молодежи. Затем Наталья Комарова и глава города Александр Рыженков ответили на многочисленные вопросы.

Ближе к полудню губернатора и главу встретили в Няганской городской общественной организации Всероссийского общества инвалидов. В ходе экскурсии в швейном цехе, мастерской по ремонту обуви, парикмахерской Н.В. Комарова поинтересовалась деятельностью организации, рентабельностью производства. А потом было отведено время для общей встречи с коллективом, в ходе которой Наталья Владимировна ответила на несколько адресованных ей вопросов.

(Окончание на 5-й стр.)

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.



На «авось» и «как-нибудь» — здесь нельзя.

2-я стр.



«Что нам стоит дом построить?»

3-я стр.



«Чтоб было надежно и глаз радовало...»

5-я стр.



Победа в Юрмале.

7-я стр.

Коротко

Еще один горячий месяц

Очередное совещание представителей сферы ЖКХ, проведенное главой города А.В. Рыженковым, состоялось 21 июля в здании Комитета городского хозяйства.

Собравшиеся представили краткие отчеты о проделанной работе по подготовке города к отопительному сезону, до которого остается чуть больше месяца. В целом все идет по плану: ремонт и замена ветхих сетей тепловодоснабжения и электроснабжения, запорной арматуры, кровель, межпанельных швов, смена трубопроводов и тому подобные работы выполняются ТСЖ и управляющими компаниями в установленные сроки. Однако глава города подчеркнул, что ОАО «НЭРС» могло бы работать в более напряженном ритме — выполняемые предприятием объемы вполне ре-

ально осилить за меньший срок.

Не обошлось, конечно, без обсуждения имеющихся проблем. С существенными трудностями приходится сталкиваться руководителям управляющих компаний и ТСЖ, обслуживающих ветхий жилищный фонд. Многие дома находятся в аварийном состоянии — обваливаются полы, обвязочный брус, системы отопления местами находятся в полной негодности. Понятно, что их жители не в состоянии оплатить даже часть ремонтных работ. Средства придется изыскивать дополнительно.

Была затронута и большая тема падающих сборов за ЖКУ. Усугубляет ситуацию отказ многих жителей платить за отопление летом (в домах установлены коллективные приборы учета). В итоге страдают даже те, кто пунктуально оплачивает ЖКУ. Огромные долги отодвигают примерно на неделю запуск котельных. В Восточном микрорайоне по гра-

фику горячая вода в домах должна была появиться еще 21 июля. Руководство «НЭРС» заявляет, что платить за непредоставленные услуги горожане не будут.

Лариса КРАСНОВА.

Не тяните — заплатите!

Предприятие «Няганские энергетические ресурсы» продолжает серьезную борьбу с должниками по оплате жилищно-коммунальных услуг. На очереди сегодня — предприятия.

Как было обещано ранее, вынужденные крайние меры к должникам, не желающим своевременно оплачивать потребленные энергоресурсы, ОАО «НЭРС» сегодня начало применять также к недобросовестным плательщикам юридическим лицам. Уведомления, предупреждающие о грядущем наказании, были разосланы должникам заранее.

По словам главного инженера ОАО «НЭРС» Александра Васильева, на сегодняшний день сборы увеличились благодаря мерам, которые принимают предприятие и управляющие компании. Но все же пока не в достаточном количестве.

При этом, если горожан-неплательщиков, проживающих в частном жилом секторе, ждало лишь ограничение подачи холодной воды, то провинившимся юридическим лицам холодную воду перекрыли полностью. На предприятия, попавшие в категорию злостных неплательщиков, выехала бригада ремонтников, чтобы опломбировать вентили на трубах. Руководство предприятия «НЭРС» в очередной раз напоминает: не стоит доводить ситуацию до применения крайних мер, необходимо своевременно рассчитываться за предоставленные коммунальные услуги.

По информации Няганского телеканала.